

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE
CENTRO DE CIÊNCIAS COMPUTACIONAIS
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM COMPUTAÇÃO

EDITAL PPGComp N° 04/2021

(Re)credenciamento de docentes permanentes

Retificação do Cronograma

Onde se lê:

3. Do cronograma

Lançamento do edital: 25/06/2021

Inscrições: de 26/06/2021 até 02/07/2021 às 17h em <https://siposg.furg.br/curso/996>

Homologação: até 05/07/2021 em <https://siposg.furg.br/curso/996>

Recursos da homologação: até 1 dia útil após divulgação, pelo email ppgcomp@furg.br

Resultado preliminar: até 10/07/2021 em <https://siposg.furg.br/curso/996>

Recursos do resultado: até 1 dia útil após divulgação, pelo email ppgcomp@furg.br

Resultado final: até 14/07/2021 em <https://siposg.furg.br/curso/996>

Leia-se:

3. Do cronograma

Lançamento do edital: 25/06/2021

Inscrições: de 26/06/2021 até 02/07/2021 às 17h em <https://siposg.furg.br/curso/996>

Homologação: até 05/07/2021 em <https://siposg.furg.br/curso/996>

Recursos da homologação: até 1 dia útil após divulgação, pelo email ppgcomp@furg.br

Resultado preliminar: até **14/07/2021** em <https://siposg.furg.br/curso/996>

Recursos do resultado: até 1 dia útil após divulgação, pelo email ppgcomp@furg.br

Resultado final: até **19/07/2021** em <https://siposg.furg.br/curso/996>

Prof. Dr. Eduardo Nunes Borges
Coordenador do PPGComp